
4/12/2015 Χρι στούγεννα στην Πυλαί α  με χαμόγελο και  ελπί δα κόντρα στην κρί ση - NewsTA |  NewsTA

http://newsta.gr/initiatives/%cf%87%cf%81%ce%b9%cf%83%cf%84%ce%bf%cf%8d%ce%b3%ce%b5%ce%bd%ce%bd%ce%b1-%cf%83%cf%84%ce%… 1/3

Search in site...

4 Δεκεμβρίου 2015 - 11:37πμ - Αξιόλογες Πρωτοβουλίες

Χριστούγεννα στην Πυλαία  µε χαµόγελο και
ελπίδα κόντρα στην κρίση

Με ένα πλούσιο πρόγραμμα εκδηλώσεων για μικρούς και μεγάλους που αρχίζει το

Σαββατοκύριακο και τη Δευτέρας 7 του μηνός με την καθιερωμένη αφή των

χριστουγεννιάτικων δένδρων και στις έξι δημοτικές κοινότητες, υποδέχεται ο δήμος

Πυλαίας-Χορτιάτη τα φετινά Χριστούγεννα.

«Το χαμόγελο, η αισιοδοξία, η πίστη έχουν μεγαλύτερη αξία όχι στα εύκολα αλλά  όταν

βιώνουμε δύσκολες καταστάσεις. Κόντρα στην οικονομική κρίση και στα προβλήματα που

αντιμετωπίζουμε όλοι γιορτάζουμε μαζί με τους δημότες μας για να νοιώσουμε την

ατμόσφαιρα της μεγάλης χριστιανικής Γιορτής που δε θέλουμε να χαθεί. Με λαμπρές

εκδηλώσεις που βασίζονται κυρίως στην εθελοντική προσφορά των τοπικών μας συλλόγων

και των συμπολιτών μας. Έχουμε ηθικό καθήκον να είμαστε μαχητικοί και αισιόδοξοι.

Ιδιαίτερα αυτές τις Άγιες Ημέρες είναι πολύ σημαντικό να μπορούμε να χαρίσουμε το

χαμόγελο και την ελπίδα στα παιδιά μας», τονίζει σε μήνυμα του ο δήμαρχος Πυλαίας-

Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης.

Η εκκίνηση δίνεται υπό τους χριστουγεννιάτικους ήχους των φιλαρμονικών και των

χορωδιών του δήμου το Σάββατο 5 Δεκεμβρίου, στις 6 το απόγευμα με την Αφή του

Χριστουγεννιάτικου Δένδρου στο Ασβεστοχώρι (πρώην δημαρχείο) και στις 8μμ στο

Πανόραμα (Δημαρχείο). Την Κυριακή 6 Δεκεμβρίου τα φώτα θα ανάψουν στα

χριστουγεννιάτικα δένδρα του δήμου στις 6 το απόγευμα στον Χορτιάτη (αίθουσα Ι.

Μανωλεδάκη) και στις 8 το βράδυ στην Πυλαία (πρώην δημαρχείο). Τέλος την Δευτέρα 7

Δεκεμβρίου θα πραγματοποιηθεί αφή των χριστουγεννιάτικων δένδρων στις 6 το απόγευμα

στο Φίλυρο (πλατεία Φιλύρου) και στις 8μμ  στην Εξοχή (παιδική χαρά Εξοχής).

Η έλευση του Θεανθρώπου γιορτάζεται στο δήμο Πυλαίας – Χορτιάτη με πλούσιες και

λαμπρές εκδηλώσεις που έχουν επίκεντρο τα παιδιά. Το φετινό χριστουγεννιάτικο

πρόγραμμα περιλαμβάνει δεκάδες εκδηλώσεις όπως θεατρικές παραστάσεις για μικρά και

μεγάλα παιδιά, συναυλίες μουσικών τμημάτων του δήμου και εκδηλώσεις για την τρίτη

ηλικία, χριστουγεννιάτικα δρώμενα στους δρόμους, εκδηλώσεις των πολιτιστικών συλλόγων,

καθώς και τις παραδοσιακές εκδηλώσεις του δήμου. Μεταξύ άλλων:
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ΚΥΡΙΑΚΉ 20 ΔΕΚΕΜΒΡΊΟΥ ώρα 17.30

Την Κυριακή 20 Δεκεμβρίου:

11.30 Πανόραμα (Αίθουσα Λίτσα Φωκίδη, Δημαρχείο)  Χριστουγεννιάτικη Συναυλία με
τις χορωδίες της Εταιρείας Σπαστικών Βορείου Ελλάδος και του Δήμου Θεσσαλονίκης με
άτομα με αναπηρία.
17.30 Φίλυρο (αίθουσα Πολιτιστικού Κέντρου Φιλύρου). Τρίωρο πρόγραμμα για παιδιά:
Χριστουγεννιάτικη παράσταση κουκλοθέατρου «Ο κύριος Σκρούτζ», διάβασμα
παραμυθιών, Αη Βασίλης, κατασκευές χριστουγεννιάτικων στολιδιών, dj .
20.00Πανόραμα (Αμφιθέατρο Κέντρου Πολιτισμού). Συναυλία με την Concert Band και
Big Band του τμήματος Μουσικής Επιστήμης και Τέχνης του Πανεπιστημίου
Μακεδονίας,

 

Επίσης:

Την Τετάρτη 23 και την Πέμπτη 24 Δεκεμβρίου, προπαραμονή και παραμονή
Χριστουγέννων και αντίστοιχα την Τετάρτη 30 και την Πέμπτη 31 Δεκεμβρίου από τις
10.30 το πρωί οι φιλαρμονικές του δήμου και το «Κουαρτέτο Σαξοφώνων» θα ψάλλουν
τα κάλαντα στους κεντρικούς δρόμους του Πανοράματος, του Ασβεστοχωρίου, της
Πυλαίας, του Χορτιάτη και του Φιλύρου.

http://newsta.gr/wp-content/uploads/2015/12/Christmas-photo.jpg
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Την Πέμπτη 31 Δεκεμβρίου, παραμονή Πρωτοχρονιάς, στις 12.00 το μεσημέρι, έφιπποι
Άη –Βασίληδες  μοιράζουν στην πλατεία του πρώην Δημαρχείου Πανοράματος δώρα και
χαμόγελα.
την Τρίτη 6 Ιανουαρίου, o εορτασμός των Θεοφανείων, θα γίνει στις 11.00 το πρωί  στο
Δημοτικό Κολυμβητήριο Πανοράματος.

Την Παρασκευή 8 Ιανουαρίου και ώρα 13.00 θα πραγματοποιηθεί η Κοπή πίτας για τους
εργαζόμενους του δήμου Πυλαίας – Χορτιάτη στο Κέντρο Πολιτισμού Πανοράματος
(Αίθουσα Λίτσα Φωκίδη)
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